



BĚLŠTÍ RADNÍ INFORMUJÍ

Číslo 27

Bělá nad Radbuzou dne 20. června 2005

Vážení spoluobčané,

v letošním roce Vám předkládáme již páté číslo zpravodaje. Máme snahu Vás co nejvíce informovat o dění ve městě, o chystaných záměrech a v neposlední řadě občas zabrousíme trochu i do bělské historie. Nejinak tomu bude i v tomto předprázdninovém čísle.

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Zastupitelstvo města se sejde na svém zasedání ve středu 22. června 2005 v 17:00 hodin v zasedací síni Městského úřadu. K účasti zveme širokou veřejnost.

OZNÁMENÍ ČESKÉ POŠTY

Česká pošta, s. p. oznamuje občanům, že ve dnech **24. června až 1. července 2005** bude probíhat na poště Bělá nad Radbuzou rekonstrukce interiéru. Z toho důvodu bude omezen provoz pošty. Snahou České pošty, s. p. je, aby rekonstrukce měla co nejmenší dopad na naše klienty, bohužel však není technicky možné přesunout provoz pošty do náhradních prostor.

Proto bude od pátku 24. června do pátku 1. července 2005 **přerušen provoz přepážek**. Pošta tedy nebude přijímat žádné zásilky ani poskytovat služby, které u přepážek běžně poskytuje.

Bez přerušení bude zajištěno doručování zásilek v plném rozsahu. Aby občané z Bělé nemuseli jezdit pro uložené zásilky na poštu do Hostouně, budou v uvedeném období na poště Bělá nad Radbuzou vydávány od 8 do 11 hod. a od 13 do 16.30 hod. oznámené listovní i balíkové zásilky provizorně z označeného okna.

Upozorňujeme naše klienty, že mohou využít i některé další služby:

- na žádost adresáta oznámené zásilky může pošta opakovaně zdarma doručit zásilku do místa uvedeného v adrese
- pokud to nezakázal odesílatel, je možné prodloužit na žádost adresáta úložní dobu oznámené zásilky až na jeden měsíc.

V pondělí 4. července 2005 bude zahájen provoz pošty **odpoledne, kdy bude mimořádně s ohledem na předchozí uzavření pošty a následující státní svátky otevřeno od 14 do 19 hodin. V dalších pracovních dnech zůstanou hodiny pro veřejnost nezměněny, tj. 8-11 hod. a 13-17 hod.**

Věříme, že klienti pošty Bělá nad Radbuzou přistoupí s pochopením a trpělivostí k nastávající rekonstrukci a od 4. července se společně s námi budou těšit z moderního a nově vybaveného interiéru.

Ing. Václav Bejvl, ředitel Obvodu Domažlice

BĚLSKÉ MOSTY

V letošním roce si připomínáme 185. výročí vybudování klasicistního mostu přes Bezděkovský potok. Podle nejstarších dostupných historických pramenů byla stavba zahájena v roce 1819, hotov byl v roce 1820. Před tímto datem vedla přes potok pouze dřevěná lávka pro pěší. Proto vpravo dole na 1. pilíři je do kamene vytesána tabule, kde je uvedeno: „WBK MDCCCXX“ (Václav baron Koc 1820) a vedle je už téměř nečitelné „DEM GEMEINEN BESTEN GEWINDET J W KOZ“ (Obecnému dobrému věnoval J W Koc).

Roku 1820 most dostal pouze kamenné pilíře, pokrytí dřevěnými trámy a dřevěné zábradlí. Byl na něm umístěn vyřezaný sv. Jan. Až v roce 1875 byl most zaklenut a provedeny boční zdi, čímž byl upraven do podoby dnešních dní. Most přes Bezděkovský potok o pěti obloucích je vybudován stejnou technikou jako most přes Radbuzu. 4. ledna 1996 byl most rozhodnutím ministerstva kultury ČR prohlášen nemovitou kulturní památkou. Škoda, že řidiči jezdí neopatrně a tak je most často poškozen a trvá poměrně dlouho, než dojde k opravám.

Již v minulém zpravodaji jsme avizovali, že starosta města ing. Libor Picka zahájí jednání s památkáři o nové opravě barokního mostu přes Radbuzu. Jednání proběhlo a je možno říci, že k naší spokojenosti. V rámci záruky provedou památkáři na své náklady opravu opadané omítky zděného zábradlí mostu. Stávající mostovka, která je původní, bude zakonzervována a překryta dlažbou ze žulových kostek. Ve své podstatě nakonec došlo na náš původní návrh, ale dřívě památkáři nekompromisně trvali na původním stavu.

Vše by mělo být v pořádku do bělské pouti a věříme, že barokní most bude sloužit procházkám a že bude i nadále vzácným skvostem našeho města.

Z ČINNOSTI KONTROLNÍHO VÝBORU

Členové kontrolního výboru zastupitelstva městaověřili, jak jsou uhrazeny místní poplatky ze psů, které jsou stanoveny obecně závaznou vyhláškou číslo 2/2004.

Kontrolou bylo zjištěno, že na Městském úřadě je přihlášeno celkem 297 psů. Podle účetního přehledu k 31. květnu 2005 bylo za psy uhrazeno celkem 85 684,- Kč. Za své čtyřnohé miláčky zapomělo zaplatit 11 chovatelů, z toho v pěti případech se jedná i o dluhy z předchozích let. Celkový dluh na poplatcích ze psů činí 11 988,- Kč. Máme i takového výtečníka, který dluží rovné 4 000,- Kč. Tento člověk již v Bělé nad Radbuzou nebydlí. Proto byly činěny dotazy na úřadech, zasílány výzvy na údajné adresy, ale zatím se tohoto výtečníka nepodařilo najít. Další dlužník nezaplatil 1 950,- Kč. Ten u nás bydlí a i když platební výměr nepřevzal, bude proti němu postupováno zákonnou cestou, tj. výzva a později exekuce. Ve své podstatě se téměř vždy jedná o stejné osoby, které často dluží i na ostatních poplatcích či nájemném. Dluhy se postupně vymáhají a dotyčné osoby tak přijdou o spoustu peněz, protože hradí nejen pokuty za včasné nezaplacení, ale v nejkrajnějších případech i soudní výlohy.

Kontrolní výbor zastupitelstva města se pravidelně zabývá plněním rozpočtu, provádí kontrolu pokladen úřadu a autobusů, kontroluje hospodaření s dotacemi pro naše město a plní mnoho dalších úkolů. Například věnuje pozornost placení nájemného v obecních bytech a vymáhání dluhů na nájemném. Na příštím zasedání kontrolního výboru bude provedena kontrola plnění obecně závazné vyhlášky číslo 1/2004 o poplatcích za odpady. Upozorňujeme, že termín pro zaplacení tohoto poplatku je k 30. červnu 2005.

Podotýkáme, že žádný dluh nezůstane bez povšimnutí. Při jeho vymáhání se postupuje zákonnou cestou a dříve či později dojde k jeho zaplacení. Jsme přesvědčeni o tom, že každý občan by měl bez upomínání plnit stanovené povinnosti, a většina slušných a rozumných lidí tak činí. Ti, kteří toto nerespektují, k tomu budou přinuceni. Stojí to sice hodně práce a také zvýšených finančních nákladů, ale je v zájmu nás všech, aby bylo vše v pořádku.

130. VÝROČÍ HASIČŮ

Stále pátráme po informacích o činnosti hasičů v předválečném období. Podařilo se nám zjistit, že v r. 1913 se v Bělé nad Radbuzou sdružili 143 hasiči a 72 veteráni. Tuto informaci uvádí publikace „Der politische Amtsbezirk Bischofteinitz“ (Politický okres Horšovský Týn), kterou vydal ředitel německé měšťanské školy v Horšovském Týně pan Karl Liebscher.

Ustavující schůze s volbou funkcionářů se konala dne 14. listopadu 1946 v hostinci „U Fišerů“ a starostou byl zvolen pan Pavel Čecil. V tomto roce se hasiči angažovali i ve společenském životě. V lednu 1946 uspořádali taneční věneček „U Svítílů“, posvícenskou i silvestrovskou zábavu. Pozornost museli zaměřit i na vydání vyhlášky k zajištění protipožárních opatření i na zákaz vypalování travin - JAK AKTUÁLNÍ I PRO SOUČASNOST! V roce 1947 zasahovali při hašení požárů jako byly např. požár prken u mlynáře Jíry či požár měšťanské školy. Neminula je ani starost s řekou, když v březnu 1947 odstraňovali nakupený led při tání - ANI DNES TOMU NENÍ JINAK. Našli si čas i na nastudování a sehrání divadla o Velikonocích. V roce 1948 probíhala jednání ohledně nákupu techniky a stejnokrojů. Zorganizovali vánoční sběr barevných kovů a poskytli dar pro nemajetné žáky na školní výlet. V létě 1949 uhasili požár lesa v Polesí Hvozd. Pečovali o vozidla Steyer a Magosic. Uspořádali Masopust za doprovodu dudácké muziky Václava Kozla z Čermné u Staňkova a uvedli divadelní hru Zlatý líják. S činností se přihlásil i hasičský sbor v Újezdě Svatého Kříže, který dne 30. ledna 1949 uspořádal ples. Rok 1950 prověřil jejich hasičské umění. V květnu hasili požár lesa v Eisendorfu (Železná), v červnu požár lesa v Dehetné, požáry domů v Bělé nad Radbuzou a v Liščí Hoře, v červenci pak ve Smolově a v září opět v Dehetné. Neminula je ani asistence při deratizaci 10. dubna, kterou zajišťovaly všechny složky.

Během padesátých a šedesátých let (1951-1970) byl zrušen hasičský sbor na Bystřici a členové byli převedeni do bělského sboru. Okresním výborem v Horšovském Týně byl zrušen i hasičský sbor na Železně a veškerá technika byla převedena rovněž bělskému sboru. Přímo z továrny byl přivezen automobil Tatra 805. V roce 1969 přivezl tehdejší velitel pan Josef Šlehofer s panem Antonínem Forstem nové vozidlo zn. ZIL. Bylo využíváno nejen při hašení požárů, ale při čerpání a čištění studní, dovážení vody atd. [Pokračování příště.]

OHLÉDNUTÍ

Dne 21. května se 13 závodníků zúčastnilo 8. ročníku veřejného závodu neregistrovaných „Kolem a během do Pleše“. Po ukončení náročného závodu společně poseděli a bylo jim dobře, protože prožili příjemný den.

Dne 29. května se konal Cyklopřejezd Českého lesa, jehož pořadatelé byly Lyžařský oddíl TJ Start a KČT. 22 závodníci vyrazili v tropickém vedru na tratě, po dojezdu do cíle nabrali nových sil v arboretu u školy.

Stovka lidí se dobře pobavila dne 31. května při kácení májky. Líbila se nejen sehraná scénka, jejímiž aktéry byly paní Margita Buchelová, Marie Zdanovcová a ing. Libor Picka, ale i další hudební program. Při „vybírání za soušku“ se sešlo 352,50 Kč, které byly dány na sbírku pro opravu věžních hodin.

I když počasí v neděli 5. června nebylo zrovna nejlepší, zněl na fotbalovém hřišti dětský smích. Konala se oslava Dne dětí a děti měly možnost „projít“ několika zábavnými i soutěžními atrakcemi a využít houpaček a kolotoče. Nakonec si všichni pochutnali na opečených vuřtech. Všem pořadatelům patří naše poděkování.

12 dětí, které sdružuje Sbor dobrovolných hasičů, se dne 8. června zúčastnilo Ukázkového dne v Meclově. Po prohlídce hasičské zbrojnice a techniky následovaly míčové hry a na závěr společné opékání vuřtů.

SKLÁŘSKÁ STEZKA

V příhraničních částech Šumavy a Českého lesa vznikne Sklářská stezka, která spojí místa spjatá s historií sklářství. Povede z Prášil na Klatovsku podél hranic až do Lučiny na Tachovsku. Trasa bude dlouhá 140 km a naváže na tematicky stejně zaměřenou trasu v německém příhraničí Bavorského lesa. Tento záměr se bude týkat mnoha míst bělského regionu. Sklářny byly zakládány proto, aby měli práci zdejší obyvatelé, a také proto, že zde byl dostatek surovin. Některé sklárny v bývalém panství Újezd Svatého Kříže:

Eisendorfská Huť (k. ú. Železná) - jsou o ní zmínky již v r. 1591 v zemských deskách. V r. 1717 se zde vyráběly obyčejné okenní čočky, průhledné čočky i pivní sklenice. Po r. 1800 se vyrábělo tabulové sklo a okenní čočky. Duté sklo bylo vyráběno pouze na objednávku.

Frančina Huť (k. ú. Železná) - první zmínka je z r. 1784. Jméno dostala po majitelce panství Františce Kocové z Dobrše. Vyráběly se zde perly do růženců, korálky na vyšívání a také náročné poháry se složitými výbrusy.

Karlova Huť (k. ú. Smolov) - založena r. 1696 majitelkou panství Annou Terezií Metternichovou. Učinila tak, jak sama napsala, proto: „aby svým milovaným ... zabezpečila chléb a výdělek.“ Jméno bylo zvoleno podle jejího prvního manžela Karla Kašpara Kuplíře ze Sulevic. Po r. 1800 se zde vyráběla obyčejná skla židovské míry. Posledním nájemcem byla v letech 1926-1933 firma Ziegler z Nýřan a vyrábělo se zde optické sklo.

Mossburgerská Huť (k. ú. Pleš) - smlouvy z let 1769-1787 se s jistotou vztahují k této huti. Historie je zcela výjimečná v tom, že po likvidaci provozu nedošlo v místě bývalé sklárny k žádnému dalšímu osídlení. V roce 1999 se podařilo objevit její zbytky na úpatí Velkého Zvonu. Skleněný odpad dokazuje, že zde kdysi stávala sklárna.

Nový Dvůr (k. ú. Smolov) - jsou jen velice kusé údaje z 1. poloviny 18. století. Od konce 18. století pracovaly v údolí řeky Radbuzy brusírny a leštírny skla, jejichž ředitelství bylo právě v Novém Dvoře.

Pauerlhütte - podle Balbínovy zprávy o českých sklárnách z r. 1675 měla být tato sklárna na panství. Historici se k tomuto údaji staví odmítavě s tím, že jméno sklárny se v regionálních pramenech nevyskytuje.

Plešská Huť (k. ú. Pleš) - k huti vztahují badatelé r. 1573. Nejstarší huť vyráběla skleněné korálky a perly. První důvěryhodnou zprávou o Plešské Huti, která stála v místech tzv. Rabova, je výrobní výkaz z r. 1718. Vyrábělo se zde tabulové a solínové sklo, skleněné čočky do oken a knoflíky.

Štráská Huť (k. ú. Pleš) - podle údajů regionální literatury byla založena Volfem Jáchymem Lamingenem v r. 1580. V r. 1800 se zde vyráběly malé skleněné tabule, obyčejné tabule říšské míry, okenní kotoučky-čočky. Vyrábělo se zde také zelené a bílé zrcadlové sklo a hodinová sklíčka. V r. 1839 se zde foukala obyčejná zrcadla.

Valdorfská Huť (k. ú. Železná) - pracovala nejpozději od 2. poloviny 18. století. V r. 1715 protestovali proti jejímu zprovoznění Chodové z Bělé. Podle archivních materiálů vznikla v r. 1746. Vyrábělo se zde bílé tabulové sklo.

Na řece Radbuze a na Železném potoce také pracovaly brusírny a leštírny.

Ve vzdálenějším okolí pracovala celá řada hutí (např. Jánská, Stará, Nová, Dolní, Horní, Křížová, Novosedlecká, Bedřichova). Známá je huť Anenské údolí (Annathal, k. ú. Bezděkov), která patřila do panství Horšovský Týn. Huť byla založena v r. 1846 knížetem Trauttmansdorffem a byla pojmenována po jeho manželce Anně princeznce z Lichtenštejna. Vyráběla tabulové a zrcadlové sklo. Největší sláva skláren spadala do 18. a 19. století. Později se začal projevovat nedostatek dřeva a surovin a sklárny postupně zanikaly. [Z. Procházka: Sklářství v Českém lese].

Až bude celý záměr uskutečněn a Sklářská stezka bude vybudována, jistě to bude námět na hezký výlet a možnost dovědět se daleko více z historie našeho regionu.

ÚSPĚCHY MLADÝCH BĚLSKÝCH RYBÁŘŮ

Mladí bělstí rybáři se zúčastnili dne 14. května okresního kola soutěže „Zlatá udice“ v Poběžovicích. Soutěžilo se v trojboji, a to v rybolovné technice, v lovu ryb udicí a ve znalostech rybářského řádu a poznávání živočichů a rostlin. Celkem soutěžilo pět družstev, v konečném pořadí obsadili bělstí 4. místo. Umístění jednotlivců: v kategorii žákyň zvítěžila Tereza Pišková, v kategorii žáků obsadil 12. místo Martin Burian, 13. místo Petr Kořínek, 15. místo Juraj Kondrys a 17. místo Patrik Šimáček. V kategorii dorostenců skončil Slávek Pišta na 4. místě. V lovu ryb se umístil na 1. místě Martin Burian. Tereza Pišková postoupila do krajského kola, které se konalo dne 4. června v Ostrově nad Ohří. Zde získala mezi žákyňmi stříbrnou příčku.

Jiří Šobr, předseda organizace

Všem mladým rybářům blahopřejeme. Práce s dětmi je velice záslužnou činností a rybářské organizaci patří naše poděkování.

POZVÁNKY

- ▶ **Memoriál Františka Šteffela** - turnaj v kopané žáků - v sobotu 25. června od 10:00 hodin na fotbalovém hřišti
- ▶ **Dětská diskotéka k ukončení školního roku** - ve středu 29. června od 15:00 hodin v kulturním domě
- ▶ **O pohár Pavla Petery** - turnaj v kopané - v sobotu 23. července na fotbalovém hřišti
- ▶ **Železný muž - železná žena** - 11. ročník triatlonu - v sobotu 20. srpna

SVOZ OBJEMOVÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU

se uskuteční v pátek 8. července 2005

Železná - autobusová zastávka	16:00 - 16:10
Smolov - rozcestí	16:20 - 16:30
Bělá - u rybníka	16:40 - 17:00
Bělá - Dlouhá u potravin	17:00 - 17:20
Bělá - Za Pivovarem - rozcestí	17:20 - 17:30
Bělá - Náměstí	17:30 - 18:00
Bělá - Na Výsluní - parkoviště	18:00 - 18:20
Čečín - náves	18:30 - 18:40
Újezd Svatého Kříže - u prodejny	18:50 - 19:10

Vybírán bude odpad z domácností (koberce, nábytek, kamna apod.) formou mobilního sběru. V rámci zachování pořádku Vás žádáme o osobní předání odpadu zaměstnancům Městského úřadu. Nebezpečný odpad nebude vybírán!

VÝVOZ POPELNIC: 4. 7., 18. 7., 1. 8., 15. 8., 29. 8., 12. 9., 26. 9.

!! TERMÍN PRO ZAPLACENÍ POPLATKŮ ZA ODPAD JE 30. ČERVEN 2005 !!

OKÉNKO DO ŠKOLY

Sportovní soutěže

11. 5. - Atletický čtyřboj mladšího žactva v Domažlicích. Výborného výsledku dosáhli mladší hoši, kteří se stali okresními přeborníky. Družstvo závodilo ve složení Miroslav Bořil, Matěj Šot, Tomáš Jarina, Václav Braun a Petr Hanzlík.
19. 5. - Další tradiční atletickou soutěží je Pohár rozhlasu. Zde opět zabojovali mladší žáci. V celkové pořadí jim patří 3. místo, mezi vesnickými školami zvítězili a jen těsně jim unikl postup do krajského kola.
20. 5. - Proběhla soutěž v kopané žáků 1. stupně Mc Donalds Cup. Dobré 3. místo obsadili hoši ze 4. - 5. třídy.

Předmětové soutěže

4. 3. - Okresní kolo chemické olympiády v Domažlicích. Miroslav Holínka z 9. třídy obsadil velmi dobré 6. místo. Žáka připravila paní učitelka Marie Kadeřávková.
12. 4. - Okresní kolo biologické olympiády. Miroslav Žižka 8. místo, Tereza Pišková - 10. místo. Žáky připravila paní učitelka Marie Kadeřávková.
4. 5. - Proběhla v Domažlicích soutěž mladých zdravotníků za účasti 4 našich družstev. Nejlépe si vedly dívky II. stupně ve složení Tereza Pišková, Gabriela Pišková, Barbora Picková, Vendula Petrová a Lenka Pham, které obsadily 3. místo.
14. 5. - Okresní kolo biologické olympiády kategorie D v Domažlicích. Radka Kantová - 6. místo, Barbora Picková - 7. místo. Děvčata opět připravila paní učitelka Marie Kadeřávková.

František Novák

PODĚKOVÁNÍ

Říká se - sejde z očí, sejde z myslí... Toto rozhodně neplatí u bělských fotbalistů, kteří v sobotu 28. května uspořádali již 7. ročník Memoriálu Standy Blehy - turnaj starých gard v kopané. Poděkování patří panu Miloši Vonáškoví, předsedovi fotbalového oddílu TJ Start. Dále obsluze bufetu a všem, kteří se podíleli na přípravě turnaje, na jeho programu, jak, odpoledním, tak i večerním. Rovněž děkuji vedoucímu firmy Hofmann Ceramic, panu Janu Růžičkovi, za sponzorský dar.

Alena Blehová

KRÁTCE

*** Bělský občan pan Václav Denk převzal dne 30. května 2005 v obřadní síni domažlické radnice z rukou starosty Domažlic Jana Látky medaili vydanou Ministerstvem obrany ČR k 60. výročí ukončení 2. světové války. Pan Václav Denk je zasloužilým členem Českého svazu bojovníků za svobodu.

*** státoobčanský slib složili na domažlické radnici a tím získali naše občanství paní Nadija Pištová a její syn Jaroslav Pišta, kteří žijí v Újezdě Svatého Kříže. Blahopřejeme.

*** V polovině měsíce července (od 15. do 19.) přivítáme delegaci představitelů ze spřátelené švýcarské obce Hindelbank. Aby setkání nebylo pouze pracovní záležitostí, je pro hosty naplánován výlet do jižních Čech a na jižní Moravu, aby poznali krásy naší vlasti. V den jejich příjezdu se bude konat slavnostní zasedání zastupitelstva města za účasti členů delegace.

*** Stále pokračuje sbírka na opravu věžních hodin na bělském kostele. Během měsíce června se stav zvýšil o 552,50 Kč, takže do současnosti je vybráno celkem 13 692,50 Kč. Pokud by někdo z občanů měl zájem přispět, může složit finanční obnos v pokladně Městského úřadu u paní Evženie Schejbalové. Děkujeme všem, kteří již přispěli, a věříme, že se najdou i další.

*** Školní jídelna Základní školy v Bělé nad Radbuzou bude uzavřena od 4. 7. do 17. 7. 2005.

*** V Městské knihovně v Bělé nad Radbuzou můžete využít služeb barevné kopírky a tiskárny. Městská knihovna je otevřena v pondělí 13:00 - 16:00, ve středu 10:00 - 11:00 a 13:00 - 17:00, ve čtvrtek 13:00 - 16:00. Tel.: 379 766 318, e-mail: knihovna@belanr.cz. Knihovna bude uzavřena od 11. 7. do 14. 8. 2005.

ZMĚNY V PROVOZOVNĚ PAPÍRNICTVÍ

Provozovna Papírnictví a dárkové zboží paní Miroslavy Burdové bude od 11. července přemístěna do prostorů po bývalé Cukrárně (Náměstí 136). V současné provozovně končí videopůjčovna a probíhá výprodej videokazet a DVD za výhodné ceny. Od 27. června do 10. července bude prodejna uzavřena. V novém obchodě i nadále naleznete papírenský sortiment, dárkové předměty, školní tašky, batohy, kancelářské potřeby, krmivo pro Vaše miláčky. Novinkou budou autodily.

Věříme, že budete s naším sortimentem spokojeni, a těšíme se na Vaši návštěvu.

Miroslava Burdová

FITCENTRUM POHODA INFORMUJE

Vyhodnocení Bělské ligy č. 3:
MISTR počítačových her: do 13 let „Modrý drak“
od 13 let „Mahony“
MISTRÍ herny: „Lebky“

SPINNING 25. 6.
14:00, 15:00, 16:30
17:45 dvouhodinovka

PRÁZDNINY 2005

25. 6. Spinning č. 19
26. 6. Bělská liga č. 4
1. 7. Večer s kytarou - od 20:00
vstup - talíř něčeho dobrého
10. 7. Bělská liga č. 5 9:00 - 12:00
11. 7. Člověče nezlob se 14:00 - 16:00
pro děti do 10 let
12. 7. Kostky 15:00 - 18:00 pro děti od 10 let
13. 7. Diskotéka DJ Eric 15:00 - 20:00
14. 7. Karty na počítači 15:00 - 18:00
dvě kategorie
15. 7. „Mary Kay“ od 13:00, vstup 20,-- Kč
prezentace kosmetické firmy, ukázka líčení

16. 7. Liga č. 1 - dospělí 16:00 - 20:00
17. 7. Roztočení „Kola výher“ 10:00 - 10:30
18. 7. Malířská soutěž 9:30 - 11:30
19. 7. Trojboj - Pohoda 15:00 - 18:00
20. 7. Fotbálek stolní 15:00 - 18:00
dvoučlenné týmy
21. 7. Tajná operace 14:00 - 17:00
splň 10 úkolů
22. 7. Casflow 17:00 - 21:00, vstup 150,-- Kč
finanční hra pro dospělé
24. 7. Bělská liga č. 6

Otevírací doba o prázdninách: Po, Út, Pá, Ne - 9:30 - 11:30, 17:00 - 20:00 Informace na tel. 603 140 650 nebo ve fitcentru.



SKONČILO FOTBALOVÉ JARO

Posledními zápasy víkendového kola se naplnily poslední stránky fotbalového jara a celého ročníku. Při bilančování celé sezóny si nelze nevsimnout toho, že na domácí fotbalové scéně se toho mnoho nepodařilo. Dvakrát se konala valná hromada ČMFS, na které se nepodařilo zvolit nového předsedu a vedení ČMFS. Rovněž řešení korupční aféry, kdy byla postižena jen špička ledovce (a ještě ne celá) fotbalovou veřejnost nepřesvědčilo, a tak i v jarní části sezóny se s „kapříky“ vesele obchodovalo dále a v posledních kolech utkání, kde šlo o postup či sestup nebo případnou účast v baráži, mnohokrát končila „překvapivými“ výsledky. Jediným zářivým bodem fotbalového jara se tak staly výsledky reprezentace a předváděná hra v utkáních kvalifikace na MS 2006 v Německu.

Srdce našeho fotbalového fanouška pak musely potěšit i výsledky a předváděná hra všech našich mužstev v jarní části sezóny, která pro všechna naše mužstva vyzněla podstatně lépe než její podzimní část. Za výsledky a předváděnou hru patří mé poděkování všem hráčům jednotlivých mužstev, dále pak trenérům a vedoucím mužstev - „A“ mužstvo - Miroslav NOVÝ, Aleš ZAVADIL a Jiří SVOBODA, „B“ mužstvo - Václav LEJSEK a Miroslav PANGRÁC, Starší žáci - Václav ŽIŽKA, Jan SUSKE a Pavel JARINA a Přípravka - Aleš ZAVADIL, František NOVÁK a Petr VONÁŠEK.

Naše poděkování patří i všem našim fanouškům, kteří všechna naše mužstva po celé jaro neúnavně povzbuzovali.

Závěrem bych chtěl poděkovat manželům KUBÁTOVÝM, Jiřímu SVOBODOVI, ing. Liboru PICKOVI, Městskému úřadu a všem našim dalším sponzorům za jejich pomoc při zajištění celé sezóny.

Dovolu, abych Vás všechny tímto pozval na dva turnaje, které náš fotbalový oddíl pořádá:

- Žákovský turnaj **O Putovní pohár starosty města - Memoriál Františka ŠTEFFELA**, který se koná v sobotu 25. 6. 2005 od 10.00 hodin

- Turnaj mužů **O Putovní pohár Pavla PETERY**, který se koná v sobotu 23. 7. 2005 od 09.00 hodin

Miloš Vonášek - předseda fotbalového oddílu

Na úspěšném jaru 2005 se projevila především s přibývajícím koly postupně získávaná zkušenost a sebevědomí všech hráčů základního kádru - brankáři Niki a Petr Vojtek, obránci Petr Kamic, Luboš Černý, Radek Černý, Miroslav Nový a Kamil Pankrác, středopolaři Jan Nový, Ladislav Fanfule, Tomáš Kraml, David Šteffel a Petr Vonášek a útočníci Jan Cerman, Pavel Sándor, Jindřich Kotrc a Zdeněk Strouhal. Ze 13 jarních zápasů jsme jich 5 vyhráli (mužstva z dolní poloviny tabulky), 6 zremizovali (mužstva z horní poloviny tabulky) a jen 2 zápasy jsme prohráli, shodně 2:1 - s postupujícím týmem Postřekova na jeho hřišti vymyšlenou penaltou a první domácí zápas se Spartou Dl. Újezd nešťastnou vlastní brankou v závěru utkání. K tomu, abychom se pohybovali v popředí tabulky (a to je náš cíl pro příští sezónu), to chce tyto zápasy vyhrávat. Především zlepšit útočnou činnost mužstva - nejen útočníků. Síla mužstva je v dobré obranné činnosti všech hráčů, nejen obránců. Věříme, že z mužstva nikdo neodejde, naopak bude posíleno (vlastními hráči - návrat hlásí uzdravený Stanislav Bleha, pracovně na jaře zaneprázdněný Jaroslav Královec a střední školu končící Josef Braun, z hostování by se měli vrátit i někteří dorostenci). Teď mají všichni členové „áčka“ herní i tréninkovou dovolenou, sejdeme se 9. července na turnaji ve Starém Sedlišti. Dále nás čekají turnaje v Hoře Sv. Václava (připravil Tomáš Kraml), domácí turnaj O pohár Pavla Petery a tradiční zájezd do Šluknova, kde obhajujeme loňské prvenství. Pak bude následovat krátká letní herní příprava, no a 20. 8. 2005 první mistrovský zápas (doma) nové sezóny v 1.B třídě!

Trenéři Miroslav Nový, Aleš Zavadil a vedoucí mužstva Jiří Svoboda

TABULKA OBLASTNÍ SOUTĚŽ 1.B TŘÍDA							
Skupina „A“							
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body (Prav)
1.	Postřekov	26	17	4	5	63: 32	55 (16)
2.	Chotíkov	26	15	4	7	62: 37	49 (10)
3.	Vejrpnice B	26	14	5	7	69: 53	47 (8)
4.	Stříbro	26	13	5	8	51: 48	44 (5)
5.	Malesice	26	14	1	11	54: 43	43 (4)
6.	Chotěšov	26	12	7	7	48: 37	43 (4)
7.	Domažlice B	26	12	3	11	60: 54	39 (0)
8.	Meclov	26	9	8	9	41: 40	35 (-4)
9.	Dl.Újezd	26	9	7	10	55: 56	34 (-5)
10.	Bělá n.R.	26	8	9	9	44: 42	33 (-6)
11.	Stod	26	9	5	12	54: 59	32 (-7)
12.	BKV Planá	26	8	6	12	45: 51	30 (-9)
13.	Blížejev	26	4	3	19	40: 90	15 (-24)
14.	Chod.Planá	26	3	3	20	35: 79	12 (-27)

TABULKA-OKRESNÍ SOUTĚŽ IV.TŘÍDY							
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body (Prav)
1.	Újezd	26	24	0	2	117: 23	72 (33)
2.	1.FC H.Týn	26	20	3	3	105: 32	63 (24)
3.	Staňkov C	26	12	5	9	55: 60	41 (2)
4.	Mrákov B	26	11	6	9	51: 58	39 (0)
5.	Bělá B	26	12	3	11	66: 70	39 (0)
6.	Miřkov	26	11	5	10	69: 51	38 (-1)
7.	Zahořany	26	11	5	10	71: 63	38 (-1)
8.	Ch.Lhota	26	9	8	9	67: 61	35 (-4)
9.	Meclov B	26	9	6	11	57: 56	33 (-6)
10.	Babylon	26	9	2	15	51: 73	29 (-10)
11.	Oplotec B	26	8	4	14	48: 81	28 (-11)
12.	Tlumačov B	26	7	4	15	36: 68	25 (-14)
13.	Draženov B	26	5	4	17	31:100	19 (-20)
14.	Pocinovice	26	5	3	18	40: 68	18 (-21)

TABULKA-OKRESNÍ PŘEBOR SŽ-skupina „A“							
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body (Prav)
1.	Domažlice B	16	14	0	2	73: 12	42 (18)
2.	Koloveč	16	14	0	2	94: 21	42 (18)
3.	Osvračín	16	12	0	4	54: 32	36 (12)
4.	Bělá	16	8	2	6	42: 21	26 (2)
5.	Kvíčovice	16	8	1	7	52: 31	25 (1)
6.	Krchleby	16	7	1	8	47: 60	22 (-2)
7.	Poděvousy	16	4	0	12	25: 82	12 (-12)
8.	Hradec	16	1	2	13	8: 67	5 (-19)
9.	Milavče	16	0	2	14	20: 89	2 (-22)

TABULKA-OKRESNÍ PŘEBOR MINIŽÁCI skup. „B“							
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body (Prav)
1.	Staňkov	12	10	0	2	46: 8	30 (12)
2.	Domažlice A	12	8	1	3	29: 12	25 (7)
3.	Bělá	12	3	0	9	12: 37	9 (-9)
4.	Domažlice B	12	2	1	9	6: 36	7 (-11)

Vážení spoluobčané,

je před námi dlouho očekávané období prázdnin a dovolených. Přejeme Vám jejich příjemné prožití, hodně nových a pěkných zážitků i poznatků. Věříme, že se snad počasí umoudří a že vše vyjde podle Vašich vlastních představ. Buďte opatrní a myslíte na pravidlo šťastného návratu domů.

Přejeme Vám hodně zdraví, pohody a načerpání nových sil a energie do dalších dnů.

Bělští radní

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. www.sumavanet.cz/bela